



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Личный вклад коммуниста

Оператор пеха № 2 производственного объединения «Электроника» Любовь Ивановна Самойлова — инициатор соревнования под девизом «Личный вклад коммуниста в десятую пятилетку». Сегодня Л. И. Самойлова рассказывает о том, как она превратила в жизнь личный пятилетний план.

Зубова и другие вышестоящие планы четырех лет. Наставничество — предмет особой заботы партгруплы, всего коллектива. Вот почему новички получают хорошие навыки, быстро становятся достойными членами бригады. Совсем недавно начали свой трудовой путь Елена Плахотникова и Таяя Генаева. Благодаря наставникам, они освоили по несколько операций, работают сноровисто, с хорошим качеством. А ведь труд наш до-

КПСС. Председателя Президиума Верховного Совета СССР товарища Л. И. Брежнев, выдвинул в речи на Пленуме Милые все трудящиеся! Мы живем в эпоху величайших свершений во имя единства, во имя дальнейшего прогресса. Мы живем в эпоху величайших свершений во имя единства, во имя дальнейшего прогресса.

(Окончание. Начало на 1-й стр.) С приподнятым настроением пришли на предвыборное собрание рабочие, инженерно-технические работники и служащие Магнитогорского металлургического комбината имени В. И. Ленина. Секретарь партгруппы комбината П. С. Григорьев предложил выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР кандидатов в члены Политбюро ЦК КПСС, Председателя Совета Министров РСФСР М. С. Горбачева, Березинского, Яковлева, Яковлева, Яковлева.

ВО ГЛАВЕ — ПАРТГРУППА

Решение выявить повышенное обязательство у меня родилось в тот период, когда коммунисты все труднее нашей страны горю и замечательно обсуждали задачи на десятую пятилетку. Разработаны и обобщены планы на десятую пятилетку, тщательно продумала его. Прежде всего в нем было предусмотрено строгое соблюдение технологии, усиление режима экономии, бережное использование рабочего времени, повышение квалификации, освоение смежных операций.

Волно сложный. Много внимания уделяют воспитанию молодежи наставники Г. Кисленкова, И. Ермакова, Л. Строганова и другие. Член партгруппы Любовь Палеж пришла в бригаду ученицей. Посовещавшись мы с Шуриной Овсвинниковой и решили являем помощь Любе в освоении профессии оператора. Довели мастерство подшефной до уровня опытных рабочих.

Коммунисты партгруплы, многие передовые работники обязались в будущем году завершить личные пятилетние планы. Пересмотрев свои возможности, лично я решила выполнять пятилетку к концу 1980 года. Являюсь матерью троих детей. В. И. Ленина и до конца 1980 года реализовала задание еще двух с половиной лет. Партгруппы А. А. Овсвинникова, комсомолец И. Лунанова, Т. Ефремова, Л. Ермакова, беспартийные Л. Зубова, Г. Кисленкова и другие поддержали меня, обязались в 1979 году завершить пятилетние планы.

На предвыборном собрании коллектива рудоуправления имени Орджоникидзе горноуральского комбината «Чулымский» секретарь партгруппы А. Ф. Татарников и другие единодушно поддержали эти предложения. С большим воодушевлением назвали коллективных производителей объединений «Кировский» и «Восточный» работники и преподаватели политехнического института имени М. И. Калинина.

Вести из местных Советов

Подгорное. Состоялся встреча избирателей с кандидатами в депутаты районного Совета депутатов мастеровской колхоза имени Миширина с депутатом областного Совета Василием Константиновичем Волотовым и депутатом райсовета Марией Павловной Фоменко. Депутаты Сергеевского сельсовета Зинаида Васильевна Исаичкина, Сергей Константинович Ивачев встретились с животноводом МТФ № 1 колхоза имени Ленина. Они рассказали о том, как успешно выполняются задания областного комитета, поставленного перед коллективом колхоза.

ХОЛОДИЛЬНИК — В СТРОЮ

28 декабря государственная комиссия подписала акт о приеме в эксплуатацию с хорошей оценкой одного из важных сдаточных объектов третьего года пятилетки — холодильника на 10 тысяч тонн единовременного хранения. Успешно выполнены совместные социалистические обязательства строителей № 2 воронежских организаций Минмонтажспецстроя СССР, производственного управления «Воронежрыбфлот», управления материально-технического снабжения ЦЧР, трестов № 6 «Стройдеталь» и «Орестстрой», № 3, Воронежского специализированного монтажно-наладочного управления «Центрспецмонтаж» и проектного института «Гипропроем» по доработке сдачи в эксплуатацию этого важного объекта.

И. САМОЙЛОВА, оператор, член партгруппы пеха № 2 производственного объединения «Электроника», лауреат премии Ленинского комсомола, делегат партконференции

Механизатор совхоза имени Калинина Красносельского района Могилевской области Герой Социалистического Труда Ю. Е. Жлоба на предвыборном собрании коллектива избирателей выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР секретаря ЦК КПСС М. В. Зимикина.

По замечаниям коммунистов

Партгруппы комитет завода «Электроника» одала замечания и предложения коммунистов. В принятые поправки отнесены, что в соответствии с высказанными замечаниями, и предложениями решен ряд проблем, связанных с партийным руководством экономикой, внедрением в цехах и на участках новой техники и технологии. В частности, реализованы предложения коммунистов по экономному расходованию электроэнергии, организации инструментальной ремонтной бригады, что дало хороший экономический эффект.

Пятизвездный, из сборного железобетона, корпус холодильника поднимается пролетекте Патриотов, рядом с остальными сооружениями комплекса. В этом крупном здании размещены десятки холодильных камер для хранения рыбы, другое технологическое оборудование. Ввод его в строй значительно увеличивает производственные возможности управления «Воронежрыбфлот», которое отработало в важной отрасли многие сотни часов. Успешный ввод в строй пускового комплекса первой очереди комбината рыбной гастрономии открывает благоприятные перспективы для выполнения последующих работ. Участники строительства готовы к тому, чтобы досрочно возвести в третьем квартале 1979 года вторую очередь — производственный комплекс рыбной кулинарии с объемом работ 30 тонн в сутки. А в завершающем году пятилетки войдет в строй третья очередь — экспериментальный сборнометаллический автоматизированный холодильный комплекс на 5 тысяч тонн. Подобный будет сооружен в нашей стране впервые.

Хороший предновогодний подарок преподнесли воронежские строители. Ввод в строй комбината рыбной гастрономии позволит расширить в торгово-кулинарной продукции и полуфабрикатах. М. СЕРДИН. На снимке: они отличились в строительстве холодильника. Монтажник передовой бригады И. С. Лихачев из стройтреста № 2 (слева направо) В. М. Семенович, Н. М. Горбатов, П. Я. Оленченко и Д. С. Процевашев.

Собрание единогласно постановило: выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по Кировскому избирательному округу члена Политбюро ЦК КПСС, министра обороны СССР Маршала Советского Союза Дмитрия Федоровича Устинова и работника предприятия Рихиль Гидальевича Гелера. Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Леонида Ильича Брежнева и бригадира наладочного государственного подшипникового завода № 23 в Вологде Станислава Александровича Котина единогласно назвали советскими кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по Вологодскому избирательному округу члена Политбюро ЦК КПСС, министра обороны СССР Маршала Советского Союза Дмитрия Федоровича Устинова и работника предприятия Рихиль Гидальевича Гелера.

ХОРОШИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

В третьем году десятой пятилетки труженники Калачевского райкомхоза выступили инициаторами социального соревнования работников сельхозобъектов по выполнению заданий 1978 года. Коллектив успешно выполнил принятые социалистические обязательства. Сверх плана реализовано бытовых услуг на 5530 рублей. Парикмахеры В. М. Мирошниченко, В. А. Андрианов, Л. Е. Рекува выполнили головной план в первой половине года. Коллектив ЦССР к 7 октября. Обувщик В. И. Григорьев в настоящее время работает в счет августа 1981 года. На трудовом календаре заготовщиков обуви С. Гайдина — декабрь 1980 года. Оба являются ударниками коммунистического труда. Хороших результатов доби-

НОВИНКИ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЙ ЛИТЕРАТУРЫ

Н. Н. Изюмцев. Ленинский курс международной политики КПСС. Москва, Издательство «Мысль», 1978 год. 206 стр. 45 коп. В предлаженной книге рассматриваются главные направления проводимой партией внешнеполитической курса, показывается его неразрывная связь с основополагающими принципами установками, выработанными В. И. Лениным. Автор,

опираясь на исследования, проведенные в Институте мировой экономики и международных отношений АН СССР, анализирует развитие мирового революционного процесса, основные тенденции и расстановку сил на мировой арене, в международном на протяжении 70-х годов. В книге показывается, почему прежде всего с точки зрения выполнения задач, поставленных XXIV и XXV съездами КПСС — динамика развития внешнеполитического курса Союза с основными группами государств — социалистическими, развивающимися, капиталистическими, рассматриваются вопросы дальнейшей материализации разрядки, поддержки разрядки, политической разрядки, углубления международного сотрудничества в области экономики. Работы включаются в коллекцию «Московские работы». 1978 год. 104 стр. 15 коп. Авторы собрания — секретари партийных организаций, хозяйственные руководители — рассказывают о социальном развитии трудовых коллективов, влиянии воспитательной работы на повышение хозяйственной и нравственной атмосферы в них. Рассчитана на массового читателя.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Партийные организации страны разрешили широкую агитационно-массовую работу в ходе подготовки и проведения в Воронежском ЦССР десятого созыва Корреспонденты ТАСС сообщают: МОСКВА. Более 1400 агитационных клубов подготовлено открыто в районах страны. В центре агитационно-массовой работы — углубленное научение и пропаганда материалов XXV съезда КПСС (ноябрьский пленум 1978 г.). Пленум ЦК КПСС, положений новой Конституции СССР. Особое внимание уделяется теме советского народолюбия, социалистиче-

ПЛАКАТ—ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА

Издательством ЦК КПСС «Плакат», Советом художников СССР и Центральным советом Всесоюзного общества охраны природы недавно проведен Всесоюзный конкурс на лучший плакат «Охрана природы в СССР».

На конкурс поступило свыше четырехсот плакатов со всех концов страны. Подведены итоги конкурса, определены победители, среди которых оказался и художник

из Воронежа Николай Тимофеевич Лисаконов. За плакат «Поможем змулюющим птицам» ему присуждена третья премия, он награжден грамотой издательства ЦК КПСС «Плакат» и дипломом Союза художников СССР Всесоюзного общества охраны природы.

Н. ШАШКОВ,
редактор издательства «Плакат».

Со всех континентов

Вести из социалистических стран

«Тузла», «Косово» и другие

В югославском захватском городе Тузла начал работу пятый блок теплоэлектростанции. Теперь мощность ТЭС составляет 800 тысяч киловатт. Предстоит построить еще три блока.

Большую помощь в увеличении мощности электростанции оказали советские специалисты.

Развитие энергетики — первоочередная задача для всей Югославии. Быстрыми темпами сооружаются электростанции, которые будут использоваться для выработки энергии и для обогрева жилищ.

Самым крупным объектом этого рода стал завод горно-энергетического комплекса «Косово» с открытой разработкой lignитов на территории цитрусостроения.

Рекордный урожай

На Кубе еще продолжается сбор цитрусовых. Но урожайность страны уже равняется объему вывозимых цитрусовых. Например: гектар «Виктория де Хиро» в провинции Матанас кошу 1980 года будет располагать 80 тысяч гектаров плантаций апельсинов и лимонов. На острове Мозелеки, где специализируются на производстве грейпфрутов, плантации займут 40 тысяч гектаров. Подобные хозяйства создаются в других провинциях.

Одновременно закладываются прочная материально-техническая база для развития цитрусостроения, которая позволит механизировать основные процессы по обработке плантаций и сбору фруктов, улучшить агротехнику, повысить продуктивность плантаций. В прошлом году в заповедниках страны собрано 50 тысяч тонн цитрусовых.

Берлин — Росток

В ГДР дана в эксплуатацию первая австралийская соевая станция с крупным бакинским парком страны — Росток. Она имеет большое народнохозяйственное значение. Теперь перевозка различных грузов из Ростка в Берлин и другие важные промышленные центры осуществляется быстрее. Ускоряется и, например, доставка овощей и фруктов, выращиваемых в северных районах, в столицу. Магистраль также очень удобна для многочисленных туристов.

БОНН. Первый рабочий день нового года ознаменовался дальнейшим развитием позиции американской валюты по отношению к западноевропейской марке. В главной валютной бирже ФРГ во Франкфурте-на-Майне курс доллара США составил лишь 1,8084 марки, тогда как в пятницу на прошлой неделе он равнялся 1,8240 марки.

ДУБЛИН. Объявили забастовку водители автобусов Ирландии. Полностью прекращено автобусное движение в городах Корк, Уотерфорд. В результате остановки автобусного парка в ирландской столице. Бастующие добиваются увеличения заработной платы.

МЕХИКО. Проблема «утечки умов» в развитых капиталистических странах является крайне острой для мексиканцев, заявил один из руководителей национального автономного университета Мехико Карлос Альберт Салазар.

Как показали социологические исследования, за период с 1961 по 1970 год страну покинули 7520 высокообразованных специалистов. В настоящее время ежедневно уезжают два мексиканских специалиста.

«Утеча умов», подчеркнул К. Пальян, является настоящим бичом для многих стран региона. Согласно опубликованным недавно данным, Колумбия теряет ежегодно 10,2 процента выпускников высших учебных заведений, Венесуэла — 3,8, Чили — 3,3, Аргентина — 2,9 процента.

САН-ХОСЕ. Выступлением народного массового протеста американского режима Комсомы ознаменовались первые дни нового года в Никарагуа. Участники демонстраций в Манагуа, в том числе в районе деловых кварталов страны, потребовали отставки президента Сомосы и прекращения политики США. Броненосцы против манифестантов каратели национальной гвардии и полиция применили огнестрельное оружие. В результате имеются убитые и раненые. Произведены аресты.

КАРАЧИ. Здесь состоялось заседание Центрального Комитета народного демократического фронта, который объединяет оппозиционные партии и группировки Пакистана. Участники заседания, сообщает газета «Сан», призвали к активизации борьбы за отмену военного положения и восстановления демократии. В принятой им резолюции выражается протест против арестов профессоров, студентов и заточения политической деятельности в стране.

Сегодня на Нововоронежской АЭС

Династи атомников

Со времени пуска Нововоронежской АЭС прошло немногим более 14 лет. За эти годы на Дном выросли корпуса четырех действующих энергоблоков, скоро войдет в строй пятый, самый последний. Блок-миллионник. За эти годы на станции сложились целые семейные династии. Так, в цехе тепловой автоматики трудятся три братьев Савинных. Начало этой династии положил самый первый инженер-автоматик Судейский. У него в семье седьмой. Судейские, Бельские, В. Я. Губа — секторы партинской организации отдела, старший его сын Вячеслав — секретарь комсомольской организации и участка «Львовгормонт», а младший Александр — секретарь комсомольской организации электротехники.

Имя молодого коммуниста, парадника профессора доцента XVI съезда ВЛКСМ Александра Чурикова широко известно на электростанции. Отец, мать и сестра Александра также добросовестно и старательно трудятся на АЭС.

Вклад рационализаторов

Высокой активностью отличились в прошлом году рационализаторы Нововоронежской АЭС. Только в третьем квартале внесено 40 рационализаторских предложений с экономическим эффектом в сумме 432 тысячи рублей. Имена активных искателей Э. Х. Исканова, Ю. М. Пешкова, Н. Н. Воронишина широко известны в коллективе.

По итогам соревнования рационализаторов победителем признан коллектив научно-исследовательского отдела (начальник В. П. Крутой, ответственный за рационализаторскую работу А. А. Буряков). Предложения рационализаторов отдела имели значительный экономический эффект. В производство внедрено изобретение, позволяющее сэкономить 50 тысяч рублей.

Студенческие театры

Три ноябрьских вечера подряд полковой зал Дворца культуры имени Ленина не покидала аудитория. В гости к нововоронежским любителям театрального искусства приехали народный студийный театр миниатюр Одесского государственного университета и театр миниатюр Воронежского государственного университета. Их выступления всем пришлись по душе. Особенно большое впечатление на зрителя произвела инсценировка пьесы Н. В. Гоголя «Шинель» в исполнении театра миниатюр ВГУ. За заключительные вечера лучшие исполнители были награждены призами и почетными грамотами.

Для нововоронежцев приятным стали объявления «киноклуба приглашает на просмотр и обсуждение фильма». Большой зал местного Дворца культуры часто не может вместить всех желающих. Может быть, здесь демонстрируются развлекательные ленты. Нет. С первых же обсуждений серьезные разговоры, а не разговоры о фильмах. Среди них «И все-таки я верю» Михаила Ромма, «Зеркало Андрея Тарковского», «Конформист» итальянского режиссера Бертолуччи и многие другие.

Все началось около двух лет назад, когда молодой инженер электростанции Олег Стуловым с группой своих единомышленников при поддержке комитета ВЛКСМ организовал клуб любителей кино. За это время создан актив клуба, налажены тесные контакты с общественными организациями и обменниками, обсуждены и просмотрены десятки фильмов.

Гостями киноклуба были известные советские актеры. Но особенно запомнились нововоронежцам встречи с выпускниками ВГИКа, которые много рассказывали о жизни киносъемочной группы, показали свои первые ленты.

Сегодня киноклуб живет ожиданием новых интересных встреч.

А. ЮРИН,
пос. Нововоронежский.



В декабре 1978 года общественность страны отметила первую годовщину создания Национальной лиги. Лига, которая объединяет ныне 50 тысяч человек и имеет 300 отделений в местах, является сейчас наиболее быстрорастущей общественной организацией в Англии.

За истекший год, несмотря на, мягко говоря, «неблагожелательность» официальных властей и полиции к деятельности лиги, ее активисты и рядовые члены организовали массовые демонстрации и митинги, распространили более 5 миллионов листовок, направили против лиги разгласить расизма и роста угрозы фашизма на Британских островах, против распространения ультрафашистского «национального фронта» членом антифашистских лиг.

На снимке: члены Антинациональной лиги на демонстрации в Лондоне.

Фото Камера Пресс—ТАСС.

Крепнет содружество

В ноябре на строящемся 5-м блоке Нововоронежской АЭС произошло важное событие: на штатное место установлен последний из четырех парогенераторов. А еще этой же датой, выразившаяся на языке строителей, была быстрая трудной. В этот ответственный период между коллективами нашей электростанции и Подольского машиностроительного завода имени Серго Орджоникидзе — изготовителем парогенераторов — завязалось тесное творческое содружество.

Представители энергетиков побывали на заводе, обратились к мастерам и инженерам с просьбой продолжить сотрудничество с изготовлением парогенераторов. Призыв нашел горячий отклик. Передачи производства завода побывали на сооружении блока, познакомились с положением дел.

Цех, где изготавливались парогенераторы, перешел на трехсменную работу, смежные подразделения открыли для них «зеленую улицу».

Результаты не замедлили сказаться. Если раньше парогенераторы изготавливались в течение 45 дней, то теперь потребовалось лишь четыре. Такой крупный заказ полностью выполняли впервые. Достаточно сказать, что ворота цеха не были рассчитаны на огромные габариты парогенератора. Пришлось сделать специальную конструкцию для вывоза из цеха.

Большую работу по усовершенствованию парогенераторов проделал старший инженер реакторного цеха являющийся И. И. Холонин, который постоянно находился на заводе-изготовителе.

Для нововоронежцев приятным стали объявления «киноклуба приглашает на просмотр и обсуждение фильма». Большой зал местного Дворца культуры часто не может вместить всех желающих. Может быть, здесь демонстрируются развлекательные ленты. Нет. С первых же обсуждений серьезные разговоры, а не разговоры о фильмах. Среди них «И все-таки я верю» Михаила Ромма, «Зеркало Андрея Тарковского», «Конформист» итальянского режиссера Бертолуччи и многие другие.

Все началось около двух лет назад, когда молодой инженер электростанции Олег Стуловым с группой своих единомышленников при поддержке комитета ВЛКСМ организовал клуб любителей кино. За это время создан актив клуба, налажены тесные контакты с общественными организациями и обменниками, обсуждены и просмотрены десятки фильмов.

Гостями киноклуба были известные советские актеры. Но особенно запомнились нововоронежцам встречи с выпускниками ВГИКа, которые много рассказывали о жизни киносъемочной группы, показали свои первые ленты.

Сегодня киноклуб живет ожиданием новых интересных встреч.

А. ЮРИН,
пос. Нововоронежский.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАМЕТКИ

Близорукая и опасная политика

Пожалуй, чаще всего в западных газетах и журналах в последнее время появляются статьи, посвященные Китаю и его роли в международных отношениях. Как НАТО — Тенерифа Хейга и наставником уходящего «короткого» Парак — Блом не покажут те же желтые вертолеты «С-105» и лицензия на их производство.

Многие трезвомыслящие западные политики предостерегают, что китайцы, заправив Западом, смыкаются с НАТО, и всякого сомнения, ведут собственную и весьма опасную игру, преследуя свои геополитические цели.

Вот, например, на 24-й сессии ассамблеи Западноевропейского союза в Париже английский лейборист Р. Куэ, — что это оружие (о продаже которого идет речь — В.Т.) в будущем не будет использоваться против Запада. В этой связи следует напомнить некоторым западным стратегам слово Марселя Целлера, сказанное им на совещании в ЦК КПК в сентябре 1959 года: «Мы должны окорить земной шар. Нашим объектом является весь земной шар, где уж создадим мощную державу».

Его высказывания иллюстрируют опубликованные в Китае «исторические» карты. В одну из карт включены территории, кроме части советской территории, попали часть МНР, Корея, часть африканской территории.

Вот, например, на 24-й сессии ассамблеи Западноевропейского союза в Париже английский лейборист Р. Куэ, — что это оружие (о продаже которого идет речь — В.Т.) в будущем не будет использоваться против Запада. В этой связи следует напомнить некоторым западным стратегам слово Марселя Целлера, сказанное им на совещании в ЦК КПК в сентябре 1959 года: «Мы должны окорить земной шар. Нашим объектом является весь земной шар, где уж создадим мощную державу».

Его высказывания иллюстрируют опубликованные в Китае «исторические» карты. В одну из карт включены территории, кроме части советской территории, попали часть МНР, Корея, часть африканской территории.

Многие трезвомыслящие западные политики предостерегают, что китайцы, заправив Западом, смыкаются с НАТО, и всякого сомнения, ведут собственную и весьма опасную игру, преследуя свои геополитические цели.

Вот, например, на 24-й сессии ассамблеи Западноевропейского союза в Париже английский лейборист Р. Куэ, — что это оружие (о продаже которого идет речь — В.Т.) в будущем не будет использоваться против Запада. В этой связи следует напомнить некоторым западным стратегам слово Марселя Целлера, сказанное им на совещании в ЦК КПК в сентябре 1959 года: «Мы должны окорить земной шар. Нашим объектом является весь земной шар, где уж создадим мощную державу».

Его высказывания иллюстрируют опубликованные в Китае «исторические» карты. В одну из карт включены территории, кроме части советской территории, попали часть МНР, Корея, часть африканской территории.

Многие трезвомыслящие западные политики предостерегают, что китайцы, заправив Западом, смыкаются с НАТО, и всякого сомнения, ведут собственную и весьма опасную игру, преследуя свои геополитические цели.

Вот, например, на 24-й сессии ассамблеи Западноевропейского союза в Париже английский лейборист Р. Куэ, — что это оружие (о продаже которого идет речь — В.Т.) в будущем не будет использоваться против Запада. В этой связи следует напомнить некоторым западным стратегам слово Марселя Целлера, сказанное им на совещании в ЦК КПК в сентябре 1959 года: «Мы должны окорить земной шар. Нашим объектом является весь земной шар, где уж создадим мощную державу».

Его высказывания иллюстрируют опубликованные в Китае «исторические» карты. В одну из карт включены территории, кроме части советской территории, попали часть МНР, Корея, часть африканской территории.

«Коммуна» выступила. Меры приняты

«КАПЛЯ ЗА КАПЛЕЙ...»

Под таким заголовком в «Коммуне» была опубликована корреспонденция, рассказывающая о нарушении правил хранения нефтепродуктов в числе ряда организационных критических замечаний и выводов по работе управления № 2.

Как сообщила редакция главной инженер управлению В. Я. Губа, в результате «Коммуна» обсуждала на партбюро и общем собрании коллектива ДРСУ-2. Критика признала правильной. Приняты меры для устранения недостатков. В настоящее время установлены емкости для раз-

дельного сбора отработанных масел, назначены лица, ответственные за сбор, хранение и их сдачу. Оборудованы емкости под точильный мазут, который будет использоваться в строительной сфере 1979 года для работы асфальтобетонных заводов. Разъяснены меры профилактики по экономии нефтепродуктов на 1979 год.

РАЗМЫШЛЕНИЯ НАД ПИСЬМОМ

Одному из читателей «Коммуны» пришла в голову мысль написать письмо в редакцию. Письмо было опубликовано в газете. Автор письма высказал свое мнение о состоянии дел на заводе и предложил меры по их улучшению. Редакция газеты опубликовала письмо и сообщила, что оно будет рассмотрено руководством завода. Автор письма выразил надежду, что его предложения будут приняты в расчет.

ИЗУЗЫИ КОММЕРЦИЯ

Иногда возникает вопрос о роли коммерции в развитии экономики. Автор письма утверждает, что коммерция является необходимым элементом рыночной экономики и способствует развитию производства и обмена товарами. Он критикует попытки ограничить деятельность коммерческих организаций, считая это шагом назад.

Вопрос о роли коммерции в развитии экономики является актуальным. Автор письма утверждает, что коммерция является необходимым элементом рыночной экономики и способствует развитию производства и обмена товарами. Он критикует попытки ограничить деятельность коммерческих организаций, считая это шагом назад.

Иногда возникает вопрос о роли коммерции в развитии экономики. Автор письма утверждает, что коммерция является необходимым элементом рыночной экономики и способствует развитию производства и обмена товарами. Он критикует попытки ограничить деятельность коммерческих организаций, считая это шагом назад.

